103 &£ 10 BRHE=XE PMIE{DIER @ B RREFIERIE

m ST 10 B SEREEFEITIEAEE (PMI) IBZERFIE TEX 1.8
BEDRZE 51.5% @ #HE=ER - BEFRECEES 3 {@RRIE
B NIGHERIERT  HREBRERHEEE ME (K 50%) : 2RISR

DR - BIRRREIIR CHBIE

FLEEPMIERE EPMIZ HIEIEE
70 1 % 3H
60.6
105 BiERE i e p
N VAV (= \H\
ml_s S RIS R S5E
50 -
- FTIBEIE SIS
BRRE e
30 ' . . i =2
1= 105 = 105 B - ADERZE
2013 & 2014%F - IRBRYIRIEFEIKE

&t : PMIKIR 50% NRBISERREIRER » 1KIR 50% RIRHKHE
BRRR : BT - i -
1/2



AR 6 B RRISFW=RiE

B RR 6 BRSRRAR] BERUSER LB MK 107 BE2RE
43.4% > PILEIE 10 BRERED > BEFiE

B REXD > RRBTREXDEERRRRN  HRREBRBIERE

KK 6 ERERR I LI IKEFRZKRBARRMITIER
% %
) M9 m108
90 63 70.0 -
68.4 60.0
I
50 mb 50.0° - 44.4 44.7 7.7
40.7
108
43.4 350
30.0
10 | | | It T 5 = 3 =
43 1083 43 104 &% %i% & % % ;jg
2013 & 20147F 5 3 ] ) B 1
5 & =) A} W

SRR - BSE - I -
2/2



